

重温建党历史，跟党走再创辉煌

——学党史心得

百年建党史见证了中国共产党从创建到成熟的风风雨雨，百年对于一个国家的历史来讲不算长，但对于风风雨雨的中国却意义重大，正是在共产党的领导下，中国实现了从半殖民地半封建社会到社会主义社会的飞跃，实现了从社会主义初建到社会主义初级阶段再到如今中国特色社会主义的发展成熟，通过参加了一系列学习党史活动，让我明确了许多自我以前不曾明白或记忆模糊的东西，学习下来心潮澎湃，忘不了革命前辈在硝烟中前赴后继，忘不了无数英雄为祖国解放事业而奋不顾身，以前的苦难，以前的悲怆，让人难忘，今天的成就，今天的伟业，让人自豪，让我更加坚定了永远跟党走的决心。

首先重温了中国共产党百年辉煌历史。

中国共产党从嘉兴南湖的红船上走出来，走向新中国，走到了改革开放的今天，走出了一条救国救民、复兴中华的道路，走出了一条社会发展、经济繁荣的道路。

革命年代血雨腥风，我们党的中心任务就是争取民族独立和人民解放，党的各级组织和广大党员担当的是民主革命的先锋、民族解放的先锋、联系群众的先锋之责任，在顽强斗争、浴血奋战中体现党的先进性。无数共产党员抛头颅，洒热血，英勇无畏，前赴后继，推翻了“三座大山”，就是为了追求真理，为了人民群众的解放事业，同时也取得了新民主主义革命的伟大胜利，建立了新中国。

各级党组织在新中国成立后，在党中央的英明领导下，发挥先进模范作用，克服外界封锁的重重困难，发挥全体党员先进带头作用，带领全国人民一起，自力更生，克服了难以想象的困难，顺利地完成了社会主义革命和改造。党的十一届三中全会于1978年召开，至此开启了改革开放的新时代：全国各地各个领域，从农村到城市，从沿海到内陆，从东部到西部，从经济领域到政治、文化、社会都呈现出一派繁荣景象。经历了摸着石头过河的迷茫，我们党始终坚持以经济建设为中心，坚持改革开放，初步建立起社会主义市场经济体制，大幅度提高了我国的综合国力和人民生活水平，为全面建设小康社会、基本实现社会主义现代化开辟了广阔的前景。作为解放思想的模范、落实第一要务的模范、求真务实的模范、开拓创新的模范，各级党组织和广大党员在改革开放和现代化建设的实践中创先争优，时时处处体现党的先进性。

其次我再次坚定了永远跟党走的决心。

没有共产党就没有新中国，这说的是建国初期；在改革开放、不断发展的今天，我们要说没有共产党就没有和谐发展的中国；纵观我国滚滚前行的历史进程，

我再次坚定了一个信念：只有先进的共产党的领导才会有未来屹立于世界强国之列的中国和中华民族。回顾历史、立足眼前、放眼未来，坚持走建设中国特色社会主义中国的道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴！

第三更加明确了肩负的历史使命

通过党史的学习我明白了当前我们的任务是拥党、立志、向党。在党的领导下中国人民过上了幸福的生活，我们一定要坚定不移地拥护党，努力学习、做好本职工作，为共产主义事业而奋斗，与一切反党反人民的行为做斗争。在迅速发展的现代社会，一切都在不断变化中，树立正确的科学的奋斗目标，并用心努力才能实现建设中国复兴中华的目标。作为党员我们就应该认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论及“三个代表”重要思想和科学发展观，用先进的理论和思想武装自我的头脑，也务必坚持活学活用，理论联系实际，善于运用邓小平理论和马克思主义立场、观点、方法研究实际问题，解决问题。同时要坚持党和人民的利益高于一切，坚决贯彻执行的基本路线、方针、政策，严守党纪国法，坚决维护党的团结和统一。我们自身也要做到自重、自省、自警、自励，不断地进行批评与自我批评，纠正错误，端正行为，明确目标。最终，我们所做的一切都是为了将我们的社会建设成为民主法制、公平正义、诚心友爱、充满活力、安定有序、人与自然和谐相处的社会。

第四是立足本职，冲锋在前，践行共产党员优秀本色

作为一名工作在临床一线的医务人员的普通党员，出现于2019年底的新冠病毒疫情是对我党执政能力的最新考验，全体医护人员无不是党员冲锋在前，在每一个疫情发生的地方无不看到党员医务工作者，党员流调工作者，党员社区工作者的忙碌身影。此次疫情持续时间之长涉及范围之广超过此前的任何疫情，这是对世界各国的严峻考验，而中国正是有先进的中国共产党领导的各级党组织及旗下优秀的党员们，让我们在这次的抗疫战斗中始终站在世界前列，无论是疫苗研制，隔离措施实施，都给世界各国建立了有效的榜样，创立了中国模式，充分彰显了党的先进性。虽然我不是战斗在新冠肺炎一线的医生，在这个考验每一位党员的历史时刻，一定会加强自身学习，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，将人民利益放在第一位，甘于奉献，永葆共产党员本色，为打赢这场跟新冠病毒的抗疫战争努力奋斗！

CSC 心血管病预防管理学组委员
新疆医科大学第一附属医院心脏中心 黄莺

2021年6月15日